



# 小区近百户居民遭遇用水难

## 最近一个月,该小区一天只供水2小时

□大河报·大河客户端记者 李晓波

本报讯 大热天,家里自来水停供,一天仅早、晚能用两个小时,这日子真是煎熬。昨日,家住洛阳市唐宫东路266号起重机厂西家属院多名市民拨打大河报热线,反映该小区10号楼近百户居民遭遇停水近一个月,每天分时段供水,对生活造成极大不便。接到反映后,记者现场探访。

### 现场 居民锅碗瓢盆都用来盛水

遭遇分时段供水的是该小区10号楼,10号楼共8个单元96户居民,其中老年人居多。

提起分时段供水,居民十分苦恼。在居民黄先生家的客厅、厕所、厨房,能盛水的东西都装满了备用水。“洗菜做饭、冲厕所全靠这点水。”黄先生说,自5月底这栋楼被物业停水,每天只在上午6点半到7点半,晚上7点到8点,分别供水一小时。每天来水时跟打仗一样。这么热的天,想洗个澡都很困难。

该楼居民冯女士说,家里有85岁的老人,天这么热,做饭受影响,连洗澡都洗不成,储备的水用完后,还要提着桶到大门口门卫室接水,已经严重影响了正常的生活。

该小区其他楼栋都供水正常,为何10号楼分时段供水?居民安先生说,10号楼外的地下供水管道多个地方漏水,施工改造的方案没定下来,物业才关停自来水,给分时段供水。“每个月居民都按时缴纳水费,不存在拖欠。起初以为没几天就弄好了,

大家凑合一下算了,这都快一个月了,总不能一直拖下去。”安先生说。

### 回应:改造方案未达成一致,尽快协商恢复供水

昨日上午,记者来到洛阳起重机厂有限公司了解情况。

该厂相关负责人介绍,目前厂区的东、西两个家属院都不是水务集团的直供用户。平时,一个月的用水量在1万多吨,但4月中旬抄表人员发现1个月用水量达27000多吨,比原来翻一番还多。通过排查,确定10号楼南侧供水管道出了问题,挖开后发现该处主管道没问题,但从主管道到入户管道地方,有倒灌、回流的情况,10号楼有8个单元,其中5个单元存在这种问题。“发现问题后,一是担心浪费水资源,同时还担心长期浸泡造成楼体安全隐患,必须立即维修,才将10号楼分时段供水。”该负责人说,但在供水管道整修及改造方案上,一直未与住户达成一致意见,导致拖了这么长时间。

该负责人说,根据施工方意见,楼栋南侧供水改造难度大,建议从北侧再铺设一个水管,直接用明管架空入户,这样施工快。但居民们对这个方案不认同,唐宫东路社区、公司多次召集业主开会,但还没达成一致的意见。

“接下来还将继续与住户协商,最终确定一个合适的改造方案,尽快恢复居民正常用水。”该负责人说。

## 全国人大代表夜访孟津法院执行局,为决胜执行难支招

□大河报·大河客户端记者 李晓波 通讯员 石超凡

本报讯 6月21日晚9点半,全国人大代表吕妙霞,孟津检察院检察长李齐振来到孟津法院执行局,慰问在执行一线的执行干警,并为决胜执行难支招。

在执行指挥中心,工作人员详细介绍目前执行工作情况,并通过执行信息管理系统,演示了案件录入全过程。吕妙霞说,到法院看望执行干警,对执行工作辛苦度有了更全面了解。晚上10点,每个办公室里都有他们忙碌的身影,都说执行难,执行不力,但是背后法官们的辛苦和付出,很少有人知道,希

望大家能够理解他们,支持他们。如何解决执行难?吕妙霞提出了几条建议。她说,加强执行宣传工作。创新宣传形式,让全社会更多地关心、支持和理解执行工作。大力开展执前调解。将部分简单案件消化在执行程序前,节约司法资源,提高执行效率,而且对化解社会矛盾、维护社会稳定起着积极重要的作用。另外,学习“兄弟”法院先进经验,提升执行工作水平。随着执行力度不断加大,加班加点辛苦工作成为常态,大家要统筹合理安排工作时间,劳逸结合,注意身体。

## 君乐宝受邀参加国际质量峰会

### 获颁“国际质量管理卓越和创新钻石奖”

近日,君乐宝乳业集团在美国纽约举行的2018国际质量峰会上获得由国际权威商誉质量评估组织B.I.D(Business Initiative Directions)颁发的“国际质量管理卓越和创新钻石奖”,表明君乐宝的质量管理模式达到国际先进标准,也展示出国产奶粉正凭借过硬的质量赢得越来越多的认可。

B.I.D国际组织成立于1975年,是国际权威的商誉质量评估和颁奖组织。B.I.D国际质量奖是衡量企业全面质量管理水平的权威标准,获得B.I.D国际质量奖的均是全球各行业质量管理、产品质量领先的企业。历年来国内仅有格力等少数企业获奖,君乐宝是首家获奖的乳品企

业。凭借严苛的品质管理,君乐宝婴幼儿奶粉在全球奶粉行业第一家通过了食品安全全球标准BRCA+顶级认证,斩获世界食品品质评鉴大会金奖,成为首个在港澳特区销售的国产奶粉品牌,并在香港通过了食品安全第三方独立检测机构“小鱼亲测”的检测,获得最高级别安全评级。

君乐宝还曾获得PDMA(产品研发及管理协会)颁发的“2016年卓越创新企业特别奖”和国际食品科技联盟(IUFoST)颁发的“全球食品工业创新大奖”。这是自1988年以来首次由中国公司获得“卓越创新企业特别奖”这一殊荣。君乐宝不断用品质证明,中国奶业已达到国际领先水平,代表国家品牌走向国际市场。

## 女生在健身房游泳遭咸猪手?

### 老教练说,当时她在深水区显得很吃力,他好意推了一把

□大河报·大河客户端记者 焦勤

### 【讲述】游泳遭“咸猪手”

据洛阳某高校大三女生小宋介绍,今年5月3日下午,她们学校的女生到某俱乐部游泳。当日下午2时许小宋正在游泳,一40余岁的男教练主动到她身旁要求帮她学习游泳。“我并没购买他的课时,他说要教我仰泳,开始我说不行,我想学习蛙泳,因为仰泳易呛水。但他非要让我试一试,试的第二次,他就摸过来了。”

突如其来的状况把小宋吓蒙了,“我当时下意识把他的手挡开。我走出游泳池后,呆立在游泳池边很长时间。”随后,小宋到更衣室换了衣服,将此事投诉到了前台。

“这件事对我造成了心理阴影。我要求他们(店方)开除这名教练,要不把我的会员卡退了,我实在不敢在他们店继续锻炼了。”小宋说。

小宋说,健身俱乐部的相关负责人表示,会给她办理退卡,但开除教练是不可能的。时隔多日没下文,小宋拨打了报警电话。“警察调取了监控,监控里能够看到我们两个人有接触的情况,但是在水下的动作,监控拍不到。警察说‘依靠现有的证据无法定罪。’建议我和他们协商。”

无奈之下,小宋又向工商部门投诉。工商部门介入此事,店方和小宋之间达成了和解协议。

此外,小宋提到,她曾在2017年暑假期间在该健身俱乐部做过暑期工,认识店里的许多员工,“我和那名教练之前认识,但没说过话”。

### 【走访】双方达成和解协议

据小宋介绍,虽达成了和解,但店方一直未退卡。6月25日上午,记者来到翠云工商所。工商人员证实,双方经调解后达成和解,店方向小宋退回会员卡内剩余的费用。工商所负责人说,如果当事人以性骚扰为由进行投诉,“这不归工商部门负责。”

因小宋曾在该店工作过,与店里的工作人员、教练都熟悉,此外,店家

否认教练存在猥亵的行为,“经调解后,达成了和解。”随后,工商人员拨打了某俱乐部负责人电话。电话中该负责人表示,6月23日已向小宋解释未退卡的原因,次日下午店方表示将退还小宋的会员卡费用约800元。

### 【店方】泳教被告猥亵气得手发颤、直哭

6月25日下午,某俱乐部相关负责人告诉记者:“有一天,小宋突然给我打电话说泳教猥亵她,因为她是会员,我对她说,我先了解一下情况。小宋当时提三个条件:要求当事员工对她道歉;要求公司给予她一定赔偿;要求把当事员工开除。”

该负责人称第一时间查看了监控,监控显示两个人一直在聊天沟通,看不清有肢体接触,“该视频也递交给公安部门,警方也表示两人有可能有接触,但具体情况看不出来。”

“这名游泳教练50多岁,人品也非常不错。当时因这事,老教练气得手发颤、直哭。”该负责人说,老教练的说法是,当时小宋在深水区仰泳,显得很吃力,老教练当时也游到此处,出于好意推了一把小宋。

“当时小宋也没表现出激烈的情绪。我们请小宋和教练当面对质,但小宋以‘不愿见’拒绝了。”该负责人说,教练年龄也大了,不想因此事再闹得沸沸扬扬。“如果事情属实,不用她说,我们也绝不姑息。”

关于退费较迟,店方负责人解释,公安、工商部门介入后,店方答应将小宋会员卡的余款退还,“当时因店庆较忙,大概会在6月10日左右退还,后因店庆的事给忘了,6月23日已和她本人取得联系,告诉她三天内将费用退给她。”

店方负责人告诉记者,小宋在公安部门未做出定性的情况下,将教练及企业信息发布在微博等网络平台,“这种行为肯定不妥,这对我们企业也造成了很大的影响。”店方表示会保留对小宋侵权行为起诉的权利。

## “党建+基建”加强流动党员管理

日前,在220千伏卓越输变电工程施工现场,由商丘供电公司组建的临时党支部开展了十九大精神的专题学习。这是该公司“党建+基建”加强流动党员管理的重要体现。

为进一步加强党组织建设,强化流动党员以及劳务派遣员工党员的管理,商丘供电公司积极研究党员管理新模式,依托220千伏卓越输变电工程,采用“党建+基建”的形式,将管理、施工、监理、属地供电公司等单位的19名参建党员集中起来,成立临时党支部,把支部建在项目上,充分发挥“一个支部一个堡垒,一名党员一面旗帜”的作用,为电网建设提供坚强的思想和组织保

证。在党员管理上,临时党支部坚持“两管三不变”,“两管”指临时党支部管思想教育、管党员先锋模范作用发挥;“三不变”指组织关系不变、党费交纳不变、党员发展归属地党组织不变。根据上级党组织要求和组织生活制度,临时党支部积极开展各种活动,定期召开组织生活会,及时传达、贯彻上级重要文件和会议精神。

在临时党支部的积极组织下,党员的先锋模范作用得到了充分发挥,有力促进了各项工程建设任务的完成。

(王辉)